

怀不上宝宝不用跑断腿

区妇幼保健院门诊可生殖助孕

逢周三，广州市第一人民医院派生殖助孕专家前来坐诊

随着“全面二孩”政策放开，不少女性萌生了再生育一个宝宝的想法，并开始运用各种方式来筹备和迎接“二宝”的到来。然而，年龄较大的女性的自然受孕率远低于年轻女性。为了顺利怀孕，不少人想到了求助生殖助孕门诊。记者了解到，我区首家生殖助孕专科门诊于今年4月在区妇幼保健院开设，目前日均门诊量达30多人次。

据生殖助孕门诊的龙医生介绍，生殖助孕门诊设在区妇幼保健院二楼，自门诊开设以来，前来咨询的市民不断增多。他说：“由于受到环境污染、食物污染或自身生活作息不正常等多种因素影响，如今越来越多人群遭受生殖障碍的困扰。以往，我区并没有专门帮助市民解决生殖问题的门诊，因此不少市民只能到广州中心城区求医。如今，生殖助孕门诊的开设让市民在本地便能够获得专业的助孕咨询和治疗方案，为市民节省了更多时间和金钱。”

据了解，区妇幼保健院生殖助孕门诊与广州市第一人民医院生殖医学中心专家团队共同协作开展生殖助孕业务。每逢星期三，广州市第一人民医院生殖医学中心都会派出一名专家到区妇幼保健院生殖助孕门诊坐诊，为广大市民提供更专业、更可靠的就医服务。其中，广州市第一人民医院生殖医学中心主任医师夏薇将每月到该门诊坐诊一次，用其丰富的诊治不孕症及妇科内分泌疾病经验为我区广大市民释疑解惑。在生殖助孕门诊进行检查的市民，其检验结果将由设立于区妇幼保健院内的从化金域医学检验中心提供，该结果得到各家三甲医院承认，市民可以用更少的花费获得更专业、更优质的医疗服务。此外，市民前来该门诊就医时，医生都会帮其建立专属的个人档案，并做好孕前、孕中、孕后的全过程追踪服务，确保市民获得连续性的就医体验。

目前，生殖助孕门诊开展的服务项目主要是优生优育、孕前遗传咨询服务指导，尤其是高龄和二胎妊娠的孕前评估和优生优育指导。同时，开展习惯性流产、胚胎停止发育原因筛查，如双方染色体、男方精液、女方内分泌、封闭抗体、优生优育十项、不育不孕抗体等。此外，生殖助孕门诊还设置了一台专门用于开展该门诊业务的超声机，可用于监测卵泡，排查多囊卵巢综合征、卵巢功能下降、卵巢早衰等排卵障碍性疾病。通过监测卵泡，由医生指导最佳受孕时机，以提高受孕率。值得一提的是，确诊后需要辅助生殖的夫妇，可以在区妇幼保健院完成所有检查后，携带双方的身份证、结婚证、计生证及检查结果，通过“绿色通道”直接转诊到广州市第一人民医院生殖医学中心接受人工授精或试管婴儿辅助生殖技术治疗。

区妇幼保健院有关负责人表示，生殖助孕门诊的开设，使得广州市三甲医院生殖医学中心专业医疗资源下沉到我区，让市民以二甲医院的收费获得三甲医院的医疗服务。